
Министарство унутрашње безбедности САД одбацило Трампове тврдње и саопштило је да „нису пронађени докази о изгубљеним или фалсификованим гласачким листићима“
петак, 13 новембар 2020 21:16

Пет дана дана након што је објављено да Бајден има потребних 270 гласова за победу
на председничким изборима Трамп још није признао пораз. Демократа Џозеф Бајден
победио је и у Аризони, повећавши своје вођство над Доналдом Трампом за 11
електорских гласова.

  

  

Америчко Министарство унутрашње безбедности саопштило је да нису пронађени
докази о изгубљеним или фалсификованим гласачким листићима нити о хакованим
системима гласања, уз оцену да су "избори од 3. новембра били најбезбеднији у историји
САД".

  

"Једина превара је превара председника који тврди да је дошло до масовне преваре
бирача", каже Лоренс Трајб, члан комисије и стручњак за уставна питања са
универзитета Харвард.
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"Људи могу да буду сигурни да ће се на крају њихов глас пребројати и да је коначни
резултат стварни резултат", наводи менаџер система за гласање из Џорџије Габријел
Стерлинг.

  

Преко ноћи, Трампове тврдње да ће пробројавање гласова у Аризони показати да је он
победник, једноставно су испариле.

  

Али председник не одустаје, надајући се и даље великом преокрету уз помоћ суда.

  

"Постизборне провере пролазе тачно онако како смо очекивали, ни у једном
пробројавању није било ничег сумњивог", изричита је државна секретарка Аризоне
Кејти Хобс.

  

Трампове тврдње коначно је поткопало саопштење Министарства унутрашње
безбедности.

  

"У суштини Министарство каже да ништа од онога што је председник рекао није тачно.
Одајем им признање за храброст. Урадили су исправну ствар", оцењује председник
Одбора за обавештајна питања у Представничком дому Адам Шиф.

  

"Ово је циркус апсурда и они одбијају да прихвате стварност", каже председница
Представничког дома Конгреса САД Ненси Пелоси.

  

Али Трамп за своје тврдње има подршку многих републиканаца.

  

"Он сада није председник и не знам да ли ће то бити 20. јануара", истиче лидер
републиканаца у Конгресу Кевин Меккарти.
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Трамп се лично и даље држи далеко од јавности. ЦННови извори из Беле куће тврде да
је спреман на борбу за мандат до краја. Његова ћерка Иванка, њен муж, и Трампов
саветник Кушнер, по тим изворима, не верују да ће судски спор променити исход, али га
ни не наговарају да одустане.

  

(Н1)

  

 3 / 3


